

Astro Lube Product #AAI 413

White Lithium Grease

ASTRO LUBE is an all weather, heavy duty, multi-purpose penetrating grease. ASTRO LUBE sprays as a liquid, creeps to lubrication point like an oil, then cures to a thick, water resistant grease. ASTRO LUBE provides non-staining lubrication that guards surfaces against rust and corrosion. ASTRO LUBE is heat stable to 500 F and holds up under high shock loads. ASTRO LUBE penetrates, lubri-cates, prevents rust and oxidation, and yet contains no ozone depleting chlorinated solvents.

Areas of Use:

- Hoists
- Conveyors
- Threads Rollers
- Cams
- Slide Bearings
- O-Rings

- Chain Drives
- **Fittings**
- Linkages
- Wire Rope
- Ovens

- Dryers
- Gears
- Valves
- Pumps
- anywhere else an exterior grease may be required





Effective Against:

- Water
- Corrosion
- Acids

- Rust
- Oxidation
- Dirt

Specifications:

Directions for Use:

Shake can before using. Attach snorkel tube and spray lightly. A highly concentrated all purpose, white grease lubricant that leaves a long lasting film, with excellent resistance to heat. Will not wash away, run off or dry out. Classification Aerosol lubricant Color White Odor Characteristic solvent Solubility in water Not available Flammability Extremely Flammable spray

Certified 100% Women-Owned Small Business Dedicated to Integrity • Reliability • Quality Products • Friendly Service Our Products are Made in the USA and we Proudly Support Veteran Endowments